## **EU-Konformitätserklärung**



im Sinne der Verordnung 617/2013/EU und Richtlinie 2009/125/EG

Inverkehrbringer/Importeur: Monster Computer Technology GmbH

Alexander Platz 2, 10178 Berlin

Deutschland

Marke: Tulpar

Modell / Barebone : GM5AR5E

Produktbezeichnung: Laptop min WLAN

Gerätetyp/Modellbezeichnung: A5 V20.4.xx (X=0-9, A-Z or blank)

Für die vorbezeichneten Produkte/Produktlinien, die vollumfänglich mit den Prüfmustern des Herstellers TONGFANG HONGKONG LIMITED, ADD: Rm. 3312, 33/F Shui On Centre, 6-8 Harbour Road Wan Chai, Hong Kong, **Model Nr. GM5AR5E** in ihrer Konzeption und ihrer Bauart übereinstimmen, wird bestätigt, dass diese den zum Zeitpunkt der Erklärung geltenden Anforderungen der folgenden europäischen Richtlinien/ Verordnungen und den nachfolgenden angewandten technischen Normen und Spezifikationen entsprechen:

RED-Richtlinie 2014/53/EU EMV-Richtlinie 2014/30/EU Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU

Sicherheit EN 50663:2017 EN 50566:2017 EN 62209-2:2010 + A1:2019 EN 62479:2010

**FMV** 

EN 55032:2015 + A11:2020 EN 55035:2017 + A11:2020 EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) EN 301 489-17 V3.2.4 (2020-09)

Funkspektrum EN 300 328 V2.2.2 (2019-07) EN 301 893 V2.1.1 (2017-05) EN 300 440 V2.2.1 (2018-07)

Ökodesign-Richtlinie 2009/125/EG
ErP-Verordnung 617/2013/EU – Class C, EN 62623:2013

## RoHS-Richtlinie 2011/65/EU

Mai 2024 İlhan YILMAZ Geschäftsführer Monster Computer Technology GmbH

Monster Computer Technology

GmbH
Alexanderplatz 2 · 10178 Berlin
Tel.: 030 - 311 97 837